«Статен в строю, силён в бою!»

(спортивная эстафета)
Цель:  Воспитывать уважительное отношение к Российской Армии, чувство гордости за свою страну. 
Задачи:
Воспитание патриотизма, любви к Родине, уважения к Российской армии.
Развитие мышления, воображения, ловкости.
Установление дружеских отношений между детьми .
Оборудование: Стенд «Россия – Родина моя», «На страже Родины любимой», плакат «Статен в строю, силён в бою». Пластмассовые кегли, 2 листа ватмана, фломастеры, медицинский бинт, 2 вёдра, 2 швабры, магнитофон с записями военной песни.
Ход мероприятия
Вступительная часть.
Чтец:
Дуют ветры в феврале,
Воют трубы громко.
Змейкой мчится по земле
Легкая позёмка.
Улетая, мчатся вдаль
Самолетов звенья.
Это празднует февраль
Армии рожденье.
Пограничник на границе,
Нашу землю стережет,
Чтоб работать и учиться
Мог спокойно наш народ.
Охраняет наше море
Славный, доблестный моряк.
Гордо реет на линкоре. 
Наш родной российский флаг.
Наши летчики-герои
Небо зорко стерегут.
Наши летчики-герои.
Охраняют мирный труд.
Наша армия родная.
Стережет покой страны,
Чтоб росли мы, бед не зная.
Чтобы не было войны

Ведущий:

       Здравствуйте дорогие ребята, девчонки и мальчишки!
       23 февраля 1918 г. первые полки нашей Российской Армии вступили в первое сражение с врагами и одержали победу, поэтому 23 февраля мы отмечаем день рождения Армии и Военно-Морского флота, день защитника Отечества.
       Всё может родная земля: накормить нас теплым хлебом, напоить родниковой водой, удивить своей красотой. И только защитить себя не может. Защита Отечества – долг тех, кто ест её хлеб, пьет её воду, любуется её красотой.
Сейчас, как раньше их отцы и деды, наши ребята идут служить в армию, защищать нашу страну, охранять наш с вами покой. Потому что есть такая профессия – Родину защищать.
 С раннего детства мальчик должен формировать свой характер, воспитывать в себе смелость, благородство, решительность, честность, уважение к женщине.
 А у вас, ребята, есть такие качества? Давайте-ка, проверим себя на силу и выносливость, смекалку и находчивость.
Вы пока - что маловаты,
Но вы в будущем солдаты,
И сегодня мы проверим,
Кому Родину доверим.

 Итак, наши ребята сегодня призываются на службу в Военно-Морской Флот.
 Давайте, все вместе вспомним, какие должности и звания бывают на корабле:

Капитан;

Боцман;

Радист;

Кок;

Матросы;

Механик;

Судовой врач.
            Сегодня у нас будут соревноваться экипажи двух кораблей «Альбатрос» и «Буревестник». Так как на каждом корабле есть капитан, нам тоже нужно выбрать двух капитанов.
Так как экипажи у нас набраны.
1 конкурс “Соорудить корабль” – это задание для всей команды.
Капитан команды начинает с завязанными глазами рисовать фломастером корабль, затем передаёт следующему члену экипажа и так по порядку.
2 конкурс « Идём на заправку» - Перед дальним походом экипаж надо заправить горючим на нефтяном атолле. Участвует механик и матрос. Став спиной, друг к другу, с захватом рук, они образуют «насос», который за одну минуту должен присесть максимальное количество раз.
3 конкурс «Лесенка» - На полу рисуется лесенка в 10-15 ступенек. Игроки прыгают на одной ноге на каждую ступеньку и обратно, затем через ступеньку.

4 конкурс «Первая медицинская помощь» -  Во время исполнения своих обязанностей матрос получил травму головы, руки и т.д. Врач должен оказать помощь – сделать перевязку.

Игра со зрителями: Пока оказывается медицинская помощь, мы  вместе с болельщиками поиграем в игру «Солдатские будни» Дети хором кричат «да» или «нет» соглашаясь или отрицая утверждения.
На ученья шли солдаты…

Все стреляли из лопаты…

А потом окопы рыли…

На луну тихонько выли…

На костре варили кашу…

Съели даже тётю Машу…

В цель немного постреляли…

Но ни разу не попали…

У солдата за плечами.

Наверно булки с калачами…

Или новый автомат

У солдата есть ремень…

А на пряжке там тюлень…

Говорят, что все ребята
В будущем пойдут в солдаты…

Все солдаты – удальцы…

А ребята -  молодцы…

5 конкурс «Большая приборка» -  Корабль идёт домой – всё должно блестеть. Эстафета с вёдрами и шваброй. Участвуют все члены команды.

6 конкурс «Кушать подано» -  Кто, как не кок, должен дегустировать первым приготовленные блюда. Ему необходимо быстро съесть булочку и запить компотом.
7 конкурс « Осторожность» - Расставить кегли в ряд с интервалом между ними, нужно каждому члену экипажа пробежать между ними, не уронив снаряд. 

8 конкурс « Спортивный» 

- кто быстрее допрыгает до финиша на корточках

- кто больше раз сделает отжимание

- кто быстрее доберётся до финиша «гуськом»

- кто быстрее доберётся до финиша «каракатицей» 

          Экипажи обеих команд успешно прошли испытание. Теперь мы уверены, что у нас растут достойные защитники Родины. И так жюри, подведя итоги конкурсов, объявляет, что больше баллов у нас набрал экипаж корабля «Буревестник» он вышел у нас победителем. Все ребята получают призы и грамоту за 1 место.
Экипаж корабля «Альбатрос» тоже получает призы за участие в конкурсах и грамоту за 2 место.
Сегодня наших будущих защитников пришли поздравить девочки.
Мы мальчишек поздравляем,
И здоровья им желаем,
Чтоб росли большими,
Отличниками были.
Драчливой нашей половине
Мы поздравленья шлем свои. 
Для поздравленья есть причины – 
Ура защитникам страны!
Когда на ваши потасовки,
На перемене мы глядим, 
Мы верим – с вашей подготовкой
Страну всегда мы защитим!
Пускай под глазом расцветает
Синяк пурпурно-голубой.
В ученье тяжело бывает,
Гораздо легче будет бой!
Поэтому, друзья, давайте.
От всей души, без лишних слов,
От всех невзгод нас защищайте,
Но только, чур, без синяков!
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